(H215-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
HYUNDAI SANTA FE 2006-...

H215-A 81 75 1850 1000

D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHasi cuna felicTBYHOLLAS MEXAY TAra4yom 1 NpuLerom)

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tarada

C - macca nepegasaemMas Ha rpyHT OCbIO UM OCAMY NpuLiena ¢ LeHTPasibHO paCI'IOI'IO)KEHHOVI 0OCbtO, KOorga oH

CLIEN/IEH C TAra4oM 1 3arpy>keH 40 A0 TEXHUYECKM AONYCTUMOIN MaKCUManbHOM Macchl
TAroso-cuenHoe yctpoicteo (H215-A ) gns HYUNDAI SANTA FE 2006-... npegHasHaueHo /15 CLieNKMW /1erkoBoro
aBTOMOGMNA ¢ ByKCMpYyeMbIM NPULLENOM NoHoM Maccoli 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBToMNoe3za He Jo/KHa NpeBbIwaTh 80
KMm/4ac.

TexHnyeckme xapakTepucTukm TCY cooTBeTcTBYHOT TOCT 28248-89 «Jlerkosble aBTOMOOUAN. TAroBo-CLENHOe
YCTPOICTBO LWapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpolicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOr0
Tvna AN 6yKCUPOBKM KapaBaHOB 1 Nerkux npuienos. O6LLue TeXHUYecKue TpeboBaHus”.

M13roToBMTENb NOCTOSHHO COBEPLUEHCTBYET TCY, N03TOMy HeKOTOPble KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHWS MOTYT bbITb He
OTpaXkeHbl B HACTOALLEM M3[aHUN.

1. TexHn4ecKme jaHHble 2. KomnneKT noctaBkun

Twn coefuHeHnA LLIapoBoi TCY (H215-A) gns HYUNDAI SANTA FE 2006-... 1wt
[lnameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYOLWMUX 1wt
Macca TCY, He meHee 22,2 Kr MaKeT 3M1eKTPONPOBOAKM 1wt
PyKOBO/CTBO M0 3KCnayaTaumm 1wt
3. MoHTax TCY
BHuMaHwe!

YcTtaHoBKa TCY f0/MKHa OCYLLECTBNATLCS TOMIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPAX MMEIOLLNX NMLEH3NI0 Ha faHHbIN BUg, paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHMMaTEIbHO 03HAKOMBTECH € HACTOSALLEN MHCTPYKLMER

- MNepep Tem, Kak Npou3BecT MoHTaXX TCY, aBTOMO6WNb HEO6XOAMMO YCTAHOBUTbL Ha CMOTPOBOIA sIME, 0TCOEAVHNUTL
aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMO6W/Ib CTOSSHOYHBIM TOPMO30M, NM0Z Koseca NoA0XKUTb Yropbl.

- PaboTy Mo MOHTaXy [0/KHbI MPOM3BOAUTDL ABA Ye/l0BeKa, CO6M0fas Mepbl NPefjoCTOPOXHOCTH.

- CHATb 6amnep, CHATb ycunuTenb 6amnepa (B fasibHelilLeM OH He MOHAA06MTCSY), CHATb 3anacHoe Koseco..

- BonTamn M10x35 (10) 3akpenuTb 6anky TCY B MecTa Kpern/ieHVs ycunmTens 6amnepa

- 3aKpenuTb KPOHLUTEHbI 2 K NTOHXepoHy 6onTamm (12) M12x100 u K 6anke TCY Gontamu (10) M12x35.

- YCTaHOBUTb N1eBbIVi M NPaBblil yCUANTENN 3aKPenuB X K KpoHLUTeliHam TCY 6ontamu (10) M12x35 1 K /TOHXePOHY
6ontamm (9) M10x40x1,25.

- Mpowu3BecTy 06TSHKKY 60NTOBLIX COeANHEHNIA.

- YCcTaHoBUTb 6aMnep Ha aBTOMO6UNb. Vicnonb3ys camopesbl (18) ycTaHOBUTL KPOHLUTeliHbI (5) Ha 6amnep, a 3aTem
3aKpenunTb UX K 3afHeli cTeHke TCY.

- YCTaHOBWTb 3aracHoe Koseco.

- ¥YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIIA LLap 1 NOAPO3ETHUK.

- MogcoeMHUTB XIyT NpoBofos OT LLIPa K 3/1eKTponpoBo/iKe aBTOM0o6Ws cornacHo puc 1.

- MopcoeAMHNUTL aKKyMYNSITOPHYtO 6aTapeto U NpoBepuTb AeliCTBIE CUTHAIOB.

4. MpaBwnna sKcnayaTaumm 1 TeXHNYECKOro 06CTy>KnBaHus.
-TexHU4eckoe ob6cyxmBaHvie TCY 3ak/to4aeTcsi B NePMOANYECKOM 0CMOTPe 601 TOBbIX KpensieHnii TCY. Mpun
Heo6Xx0AMMOCTY 60/1TOBOE COEAUHEHVIE MOATSAHYTb.
-Mpwu cuenke npuuena ¢ asTomo6unem wap TCY fo/mkeH 6bITh CMasaH KOHCUCTEHTHO CMa3KoiA.-Mocne dnkcauymm
CLiENHOV ronoBKM NpuLiena Ha Luape, oCyLLeCTBUTL CBA3b aBTOMOBWA C MPULIENOM, UCMONb3YA NeTAN ANA KPenaeHns
CTPaxoBOYHbIX Lieneii.
Puc.1 (cxema NOAKIHOHEHNS 3N1eKTPONPOBOAKM)

KoHTaKT LigeT nposoga Ha TCY HasHayeHwue

1(L/1) XKentbliii JleBbIii NoBOPOT

2 (54/12G) Benblii 3afHuiA NPOTMBOTYMaHHbI
3(31/3) YepHbIii Macca

4 (R/4) 3eneHblii Mpa.blii N0BOPOT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBeLLeHne Homepa

6 (54/6) KpacHbilii Cron-curHan

7 (58L/7) CuHuit abaput

K-BO
1

OBO3HAYEHWE | OIACAHME
Bamxa TCY

Veuncrens nesii
Yenncrens
Kpormmeitn Gamm
[Kpormrreiin KperieHHs

IMap A.CA01

Boxr M10x1.25x40

Bonr M12x35
Borr M12x90
Bomrr M12x100
Tatixa M12(c.xoHTp.)

Tposep d 12

Iposep d 10
Mlait6a d 10

IllaiiGa d 12
Camopes aBTOMOGHIE-
HEf

Cxema coopkn TCY H215-A

,‘\\

Y
X

1012

1713 17 16 159 1714 10 17 13

13

13

17


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

